



ABSO • BVOS

VERSLAG ALGEMENE VERGADERING ABSO/BVOS

Donderdag 18/03/2010
ADEPS centrum te Oudergem

20/03/2010

<u>Aanwezig:</u>	FRSO:	Dery Serge Chalon Christian Debehogne Jean-Noël	voorzitter penningmeester vertegenwoordiger FRSO
	VVO:	Heuinckx Luc Van Hees Jan Grauls Jacques	voorzitter + vertegenwoordiger VVO secretaris penningmeester
	Raad van Bestuur:	Van Bruggen Mark Chalon Christian Gillet Quentin Van Krunckelsven Walter	voorzitter penningmeester ondervoorzitter secretaris-generaal

1. Controle van de stemgerechtigden en noteren van de aanwezigheden

Bovenvermelde personen zijn aanwezig en de vermelde personen van FRSO en VVO zijn allen stemgerechtigd. Bovendien zijn er volgende volmachten:

FRSO: volmacht van Vincent Sillien (secretaris) aan Jean-Noël Debehogne.

2. Goedkeuring dagorde

Unaniem goedgekeurd.

3. Toespraak van de voorzitter

De voorzitter verwelkomt alle aanwezigen en rekent er op dat de vergadering in een positieve sfeer zal verlopen. Aangezien er geen problemen gerezen zijn in het voorbije jaar kon hij zijn toespraak ook tot een minimum beperken. Kernpunten uit zijn toespraak:

- de constructieve samenwerking tussen FRSO en VVO die we in 2008 reeds mochten noteren, heeft zich in de goede zin verder gezet.
- de goede werking van de Ploegencommissie die steeds een consensus wist te bereiken ondanks het feit dat de standpunten soms lijnrecht tegenover elkaar stonden.
- het opnieuw opstarten van de Technische Commissie zal hoogst waarschijnlijk een positieve invloed hebben op de kwaliteit van de wedstrijden van de nationale kalender. De commissieleden evalueerden eerst de situatie en kwamen vervolgens op de proppen met concrete voorstellen om enkele pijnpunten aan te pakken. We verwachten dat de gevolgen hiervan zichtbaar zullen worden in de komende wedstrijden.
- Walter Van Krunckelsven wordt speciaal bedankt voor de vele uren die hij besteedt aan zijn taak als secretaris-generaal.

4. Verslag van de penningmeester

De penningmeester geeft toelichting op de afrekening van 2009. Deze wordt afgesloten met een verlies van bijna 1.200 euro.

De voornaamste redenen hiervoor zijn de kosten welke nog moesten betaald worden rond de zaak Timmermans (770 €) en de lagere inkomsten voor de 3 daagse van België (400 €).

5. Verslag van de controleurs van de boekhouding 2009

De boekhouding werd gecontroleerd door Jacques Grauls en Jean-Michel Ludovicy.

Op basis van een ruime steekproef werden geen onregelmatigheden vastgesteld.

Door Jean-Michel Ludovicy wordt voorgesteld om in de toekomst de kosten gerelateerd aan de huur van de internetsites onder een specifiek nummer (087?) te boeken in plaats van onder "andere (089)" en dit om de transparantie te verhogen.

6. Ontlasting van de leden van de Raad van Bestuur voor het werkingsjaar 2009

De Algemene Vergadering gaat unaniem akkoord om de leden van de Raad van Bestuur te ontlasten voor het voorbije werkingsjaar.

7. Aanduiding van de controleurs voor de boekhouding 2010

Door de liga's worden dezelfde personen namelijk Jean-Michel Ludovicy en Jacques Grauls voorgesteld om de controle op de boekhouding 2010 te doen.

8. Bespreking budget 2010 / Vastleggen van de bijdrage van de liga's / Goedkeuring budget 2010

Op te merken dat de inkomsten en uitgaven voor deelname aan de grote internationale wedstrijden niet in het budget voorkomen aangezien dit een nuloperatie is (kosten worden volledig doorgerekend naar de liga's in verhouding tot het aantal deelnemende atleten).

Er zijn geen opmerkingen op het voorgestelde budget dat een budget in evenwicht toont.

Vergadering keurt unaniem het voorgestelde budget goed.

De liga's vragen om in de toekomst tegen uiterlijk 15 januari een budgetvoorstel te krijgen van ABSO/BVOS zodat ze de relevante bedragen kunnen opnemen in de opstelling van hun eigen budget.

9. Wijzigingen aan de statuten

Er werden geen voorstellen ingediend; zodoende zijn er geen wijzigingen aan de statuten.

10. Verkiezing Raad van Bestuur

De voorgestelde kandidaten (Christiaan Chalon, Quentin Gillet, Mark Van Bruggen en Walter Van Krunckelsven) worden unaniem aanvaard.

Post meeting note: in een korte vergadering achteraf is overeengekomen dat er geen wijziging is in de functies.

11. Samenstelling Ploegencommissie

De voorgestelde kandidaten (Jacques Hofmans, Jean-Noël Debehogne, Christian Stoffels, Bart Van de Moortel, Vanessa Bolsens en Stefan Thiels) worden unaniem aanvaard.

12. Samenstelling Technische Commissie

De voorgestelde kandidaten (Serge Jeanmenne, Serge Dery, Ronny Timmers en Jean-Pierre Kellens) worden unaniem aanvaard.

Het kaartenkadaster zal beheerd blijven door Guy Wullepit en Mireille Vanoosterhout.

13. Samenstelling Disciplinaire Commissies

Aangezien niemand van de leden van een Disciplinaire Commissie zijn ontslag gegeven heeft of er redenen zouden zijn dat hij deze functie niet langer kan uitvoeren (wraking of incompatibiliteit met andere bevoegdheden) blijven alle personen in functie.

Wat betreft de vervangers (voor het geval een vast lid niet kan deelnemen) blijven Hermann Mackels, Eric Hully en Geert Voorhof in functie.

Jacques Hofmans wordt vervangen door Jenny Buelens terwijl VVO Frederik Loeckx en Remi Bloemen voorstelt als nieuwe kandidaten. Deze 3 kandidaten worden unaniem aanvaard.

14. Varia

- Door de Raad van Bestuur werd een document aangemaakt dat de regels vastlegt rond de verdeling tussen de liga's van de onkosten voor deelname aan WOC, EOC, JWOC, EYOC en JEC. Mits enkele kleine aanpassingen wordt dit document goedgekeurd. Wel wordt overeengekomen dat, mochten er zich in de toekomst gevallen voordoen die niet of niet duidelijk beschreven zijn, dit document zal aangepast worden.
Basisprincipe is dat kosten verdeeld worden à rato van aantal ingeschrevenen (deelnemers + begeleiders) en dat, als er personen wegvallen, dit geen nadelige financiële consequentie mag hebben naar de anderen.
- Naar het BOIC zal een aanvraag tot subsidie ingediend worden voor volgende activiteiten:
 - het bijwonen van de Algemene Vergadering I.O.F. door Mark Van Bruggen
 - de onkosten van Roger Aerts als hoofd van de Anti-Doping cel van I.O.F.
 - de onkosten van Eric Hully voor het bijwonen van de aanvullende opleiding voor Senior Event Advisers.
- De vraag wordt gesteld of het wel normaal is dat personen die gevraagd worden om deel te nemen aan de I.O.F. Joint meeting zelf voor hun onkosten (verplaatsing + verblijf) moeten opdraaien. Actie: WVK zal I.O.F. hierover contacteren.

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun positieve medewerking en sluit de vergadering.

Walter Van Krunckelsven
Secretaris-Generaal